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Αθήνα 28/02/2017 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

Συνάδελφοι. 

Ο καινούργιος χρόνος που ξεδιπλώνεται μπροστά μας αποτελεί μια μεγάλη 

πρόκληση για όλους μας και το ΔΣ της ΠΕΠΕΚΟ με πλήρη αίσθηση ευθύνης 

και ωριμότητα, είναι έτοιμο να ανταποκριθεί σε αυτές τις προκλήσεις. 

 

Από πέρσι σχεδιάσαμε τα βήματα και την στρατηγική μας, την οποία θα 

αναπτύξουμε  το επόμενο διάστημα, προκειμένου να φέρουμε σε πέρας αυτή 

την αποστολή. 

 

Πλέον είμαστε στην ευχάριστη θέση να αναγγείλουμε την ενοικίαση των νέων 

γραφείων του Σωματείου (Χειμμάρας 6, στον 4ο όροφο) και θα μπορούμε από 

τις αρχές Απριλίου να δεχόμαστε όλους τους εργαζόμενους. 

 

Προχωράμε μέσα από βήματα συντεταγμένα και σεβόμενοι την νομοθεσία και 

την διαχρονική κουλτούρα του Σωματείου, στις 30 Μάρτιου σε συνελεύσεις, 

τόσο για τον διοικητικό –οικονομικό απολογισμό όσο και για την τροποποίηση 

του καταστατικού καθώς και την απορρόφηση του Σωματείου της ΠΣΕΕΚ. 

 

Παράλληλα ανοίγουμε το θέμα του συνταξιοδοτικού μας προγράμματος 

(GRΟUPAMA) προκειμένου να παραμένει ως σημαντική παροχή της εταιρείας 

καθώς τα τελευταία χρόνια η χρηματοδότηση γίνεται κατά το μεγαλύτερο 

ποσοστό από τους εργαζόμενους, η δε ΕΚΟ ΑΒΕΕ συνεισφέρει πλέον 

ελάχιστα. 

 

Επαναφέρουμε το διάλογο μεταξύ ΕΚΟ ΑΒΕΕ και Σωματείου για το μείζον 

θέμα της αποκατάστασης των εργολαβικών εργαζομένων, καθώς πλέον το 

ζήτημα έχει πάρει διαστάσεις οι οποίες χρίζουν άμεσης αντιμετώπισης μέσα 

από ένα χρονοδιάγραμμα το οποίο θα μπορέσει να δίνει λύσεις και όχι να 

γεννά ερωτηματικά. 
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Παραμένουμε προσηλωμένοι στον στόχο και γι αυτό την περασμένη χρονιά 

αναδείξαμε αυτά τα ζητήματα χωρίς μεγαλοστομίες, πάντα σε συνάρτηση με 

τις πραγματικές δυνατότητες και ανάγκες της ΕΚΟ ΑΒΕΕ αλλά και του Ομίλου 

ΕΛ.ΠΕ.  

Τα θετικά αποτελέσματα του Ομίλου για το 2016, μας γεμίζουν αισιοδοξία 

αλλά και ευθύνη και οφείλουμε μέσα από τις πολιτικές μας, να τα 

προστατέψουμε όλοι. 

 

Απευθυνόμαστε στον Πρόεδρο κο Ε.Τσοτσορό και στον Δ/ντα Σύμβουλο κο 

Π.Πετρούλια και τους καλούμε σε διάλογο ο οποίος θα στοχεύει στην 

σταδιακή επίλυση των ζητημάτων μέσα από τις πραγματικές δυνατότητες και 

ανάγκες της εταιρείας. 

 

 

 
 
 
 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο 
             
 
 
 
 
 Ο Πρόεδρος                                O Γεν. Γραμματέας 

 
 
 
 
Σ. ΣΠΥΡΑΝΤΗΣ         Κ.ΚΟΜΗΣ  

 


